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CATV愛南局の杉田裕幸さん

９月13日（月）に、おいでな～し菊川（代表

者：尾崎通子さん）の皆さんがめんつゆ作りを行い

ました。まだまだ日中は暑さが残るこの季節、そう

めんなどを食べる機会は多そうです。

９月15日（水）、公民館ホールで「CATVスマホ教室」を開催しました。愛媛CATV愛南局のス

タッフ３名を講師に迎え、菊川地域の皆さん６名が参加しました。始めにCATV愛南局の杉田裕幸さん

からスマホの基礎知識や簡単な操作方法をスクリーンで説明を受け、その後は自由に質問する時間を設

けました。何を聞いたら良いのか戸惑っていた方も、少しずつスタッフに教わって「疑問がスッキリし

て良かった」という感想も聞かれました。第２回も検討していますが、テーマは回ごとに変える予定で

すので、知りたいテーマ（ラインの使い方など）があれば、公民館までご一報をお願いします。

CATVスタッフに質問する参加者の皆さん

花だより

９月10日（金）に、新規事業「四季の花✿運動」の

活動の一環として、公民館のプランターにシレネ・ス

パニッシュフラメンコの種を植えました。

今月号の公民館だよりに、シレネの種を配布用で付

けています。ぜひご家庭で種をまいてみてください。



 

◎新聞・雑誌・段ボール・廃乾電池の収集日は、10月６日（水）です。
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菊川公民館区人口（令和３年９月１日現在）

男 ２０９人 （前月比－１）

女 １９６人 （前月比－１）

合計 ４０５人 （前月比－２）

世帯数 ２１５戸 （前月比－２）
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【編集後記】
おいでな～し菊川の皆さんから、めんつゆとド
レッシング、焼肉のたれをいただきました。先月
号で取材した愛あいサロンの皆さんからも、熟
成した味噌をいただきました。サロンの皆さん、
いつも本当にありがとうございます。
表面の「花だより」ですが、芽が出れば写真を
掲載する予定でしたが、締め切りに間に合いま
せんでした。また来月号をお楽しみに。（Ｉ）

お父さんへ

いつも僕たちのために朝早くから働いてくれて

ありがとう。僕のお父さんはトラックの運転手で

とても大変そうです。毎日、帰ってきたときには

「おかえり」、寝る前には必ず「おやすみ」と

言ってくれてありがとう。そして、休みの日には

一緒に出掛けたり、キャッチボールなどの野球練

習をしてくれたりしてありがとう。そんなお父さ

んを一番尊敬しています。僕たちのために一生懸

命働いてくれてありがとう。

内海中学校１年（令和２年度当時）

兵頭 太嘉さん

～人権作品集「えがお」第17号より～
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○日 時 10月15日（金）午後１時30分～

〇場 所 菊川公民館 ホール

○内 容 「認知症」について学び、考える。

○講 師 愛南町地域包括支援センター

○参加料 無料（直接、会場へお越しください

。）

○その他 マスク着用でお願いします。

○問合せ 菊川公民館☎74-0334

認知症サポーター養成講座
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※新型コロナウイルス感染拡大状況により、開催を

中止・延期する場合があります。

定期的に検診を受診することで、「早期発

見・早期治療」につながります。

○日 時 令和３年10月22日（金）

〇受付時間 午後12時30分～午後２時

○場 所 菊川公民館
（御荘農村研修センター）

【検査内容】
・子宮頸がん検診

・乳がん（ﾏﾝﾓｸﾞﾗﾌｨｰ）検診

・骨粗鬆症検診


